
Domáćı úkol č. 7
Termı́n: 20.12.2016 do 10:40

1. Necht’ V,W jsou vektorové prostory nad tělesem T, V je konečně gene-
rovaný a necht’ T ∶V → W je lineárńı zobrazeńı. Ukažte, že existuje U
podprostor V takový, že

• U ∩Ker(f) = {o} a zároveň

• T (V ) = T (U).

(3 body)

2. Dokažte, že lineárńı zobrazeńı f ∶U → V mezi dvěma vektorovými pro-
story U a V nad tělesem T je prosté právě tehdy, když existuje lineárńı
zobrazeńı g∶V → U takové, že g ○ f = id.

(3 body)
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